

Станиславский К. С.

18/VIII-88

## АМЕРИКАНСКИЕ СТРАНИЦЫ СТАНИСЛАВСКОГО

Из поездки по Соединенным Штатам Америки вернулся народный артист РСФСР Владлен Давыдов. Примечательно, что связана она была не с его сценической деятельностью, а со страницами истории гастролей за океаном Московского Художественного театра во главе с К. С. Станиславским в 1923—1924 годах. Дело в том, что вот уже

на протяжении ряда лет В. Давыдов возглавляет музей МХАТа.

— Целью этой командировки в США была подготовка экспозиции, посвященной великому режиссеру и актеру. Открывается она в американском городе Трентоне в январе будущего года, а затем совершит путешествие по США, — рассказывает В. Давыдов. — Соз-

дается выставка по макету известного советского сценографа В. Левентяля на основе материалов из архивов музея МХАТа. По инициативе одного из американских спонсоров Шелли Зигера в Трентоне будет организована культурная программа, в которой примут участие известные советские актеры.

Отдельный раздел экс-

позиции расскажет о гастролях МХАТа в Соединенных Штатах Америки в разное время.

А в сентябре в Париже откроется фотовыставка о жизни и деятельности «самого большого человека русского и мирового театра», как назвал Станиславского выдающийся французский артист Фирмен Жемье.

(Корр. ТАСС).

1 8 АВГ 1988

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА  
г. Москва